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KOCT1 KOJMBaHb 3a TH =20 "C) na 701%. besnepepBHuii nepepo3noAin eHeprii 3

JTUISTHKA BUCOKOTO THCKY B JUISHKY MaJIUX THUCKIB TIOBITPSI CYIPOBOJIKYETHCA

AKyCTUYHUMHU SIBUILAMH, SIKI MAIOTh O€3MepepBHUIN CIEKTP MyJIbCaLlIN.
4.6.8. O0’em Binciky

OpnHuM 13 OCHOBHHX IapaMeTpiB, KU BIUIMBAE HA 3MIHY ITapaMeTpiB MOBITPS,

. . V
e 00’em Biaciky (V). Busmaummo sanexuictes P = f(V,,r), ne V0:79 v, —

H

nouaTkoBuil 00’em Biaciky. IlpoBeneno nocmimpxenHs 3a V, =(0,031 .. 4).
[puiivemo V=1 i BusHauumo 3anexuicte P= f(V,,7) (puc. 4.34). Taka

3QJIEKHICTh Ma€  TMEpPeXiHWM  TpOIEeC, MapaMeTpu  SKOTO  JOPIBHIOIOTH:

T =0,041745c, A=0,03673, B =0,87988, & =1,13652. XapakTepHOIO 0COOJIUBICTIO

NEPEXITHOTO IMPOLIECY € 3MEHIIEHHS THCKY Y BIACIKY BIJ IOYaTKOBOIO J0
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Pucynok 4.34. 3anexuicts THCKY noBiTpsa y Biaciky (Y, Ila) Big vacy (X, ¢) 1
BigHOCHOTO 00’ €My Binciky (V)
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MmiHiManbHOTO (P = 76190,09 Ila, 7 =0,02035 ¢), a moTtim ioro 30iabienHs. [licns
NEPEXiTHOTO Tpoliecy BiJIOYBA€ThCS 3aTyxaHHS KOJUBaHb 3 mapamerpamu: 1 =
(0,041717 ... 0,02236) ¢, A= (0,30219 ... 0,28548), p = (7,24362 ... 12,76872), & =
(0,13805 ... 0,07832). 31 30UIbIIEHHSM Yacy pO3repMeTH3allii 4acToTa 3aTyXarounux
KOJuBaHb 30uIbInyeThbcss 3 24 T'm po 44,7 T'u. Ilo 3aBepiineHHI pPO3TJISHYTOIO
IPOMDKKY 4acy BiOYBa€ThbCs 301IBIICHHS TEMITy 3aTyXaHHS aMIUTITYIU KOJTHBAHHS
THUCKY TOBITPS y BIJCIKY.

Hius  o6’emiB  V;<l MakcuMaibHI KOJMBaHHS THUCKY BIJIOBIIHO JO
P=f(V,,r) omucye B yCbOMYy iHTepBali dYacy eKCIIOHEHI[iaJbHa 3aJCkKHICTb.
Banexuicte P = f(V,,7) He MICTUTh SIBHO BHPaKEHOTO MEPEXiJHOrO MpOIECy, a

3aTyXaHHs KOJIMBaHb B110yBaeTbcsa mnporsaroM 7 <0,3 c. 3a V,=1/2 napamerpu

3aTyXar4oro KOJUBaJIbHOrO mpoiecy craHoBisaTe: 1 = (0,0305525 ... 0,00916) c,
A= (0,16043 ... 0,55459), = (5,25107 ... 60,56107), &= (0,19044 ... 0,01651).
YacTtoTa KOJIMBaHb TUCKY MOBITPS BiJ MOYATKy A0 KIHLSI PO3IVISIHYTOIO IPOMIKKY
yacy 30utbmnyerbes 3 32,7 I'm mo 109,2 T'm. HampukiHIll KOJIMBaJBbHOTO MPOIECY
30UIBIIIYETHCS TEMI 3aTyXaHHs amIutiTyau B 11,5 pa3y.

Hus V,, =1/4 napameTpu 3aTyXarouoro KOJIMBAJIBHOTO MPOLECY 3MIHIOIOTHCS B
mexax: T = (0,021395 ... 0,007123) c, A= (0,31852 ... 1,72422), B = (14,88743 ...
242,08015), & = (0,067171 ... 0,00413). Yactora koquBaHb 30UIbIIYyETHCA 3 46,7 'l
no 140,4 T'm. 3 yacoM TeMIl 3aTyxaHHS aMIUTITYJId 30UIbIIyeThcst B 16,3 pa3y.
3MeHIIeHHsT 00’ €My BIJICIKY TIPU3BOAUTH JO 301IBIICHHS 3aTyXaHHS KOJMBAHb TUCKY
HOBITPs B AUISHII BIAHOCHO BUCOKMX THUCKIB (puc. 4.35). Tak, 3a V|, =1/8 napamerpu
3aTyXar4oro KOoJUBAJIBHOTO mporecy craHoBisaTh: 1 = (0,0152625 ... 0,007123) c,
A= (0,45694 ... 1,32499), B = (29,939 ... 186,029), &= (0,0334 ... 0,00537), a 3a
Vo=1/32-T = (0,0071225 ... 0, 00509) ¢, A= (1,0855 ... 3,78618), B = (152,405 ...
744,213), &= (0,00656 ... 0,00134). YacTora koJauBaHb 30UIbIIyETHCS 3 (65,5 ...
140,4) T'u no (140,44 ... 196,5) I'u. Takum 4YKMHOM, 32 YMOBHM 3MEHILIEHHS 00’€My

BIJICIKY 30UIBIIYEThCS YACTOTAa KOJWUBAaHb THUCKY TIOBITPSA, 1 TaKUM YHHOM,
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Pucynok 4.35. 3anexnicte THCcKy noBiTps y Biaciky (Y, Ila) Big gacy (X, ¢) 1
BiJHOCHOTO 06’ emy Bizciky (V)

30UTBIIY€ThCS YacTOTa [1i TOBITPS HA KOHCTPYKIII BIACIKY 1 TpeIMeTH, SKi
3HAXOMAATHCS Y BIJICIKY.

st Vy = (2 ... 4) 3anexuicte P = f(V,),7) Mae nepexiny IiIsHKY. 3a yMOBH
30uIbIIeHH 00’eMy 3 V,=2 no V,=4 mnapaMerpu NepexilHOIO IpPOLECY
smiHoOThe Big 7 =0,058025c¢, A=-0,21448, p=-3,69638, & =-0,27053 no
T=0,1170125¢, A=-1,16115, p=-9,9232, &£=-0, 10077. Yacrota KOJHMBaHb
3MmeHyeThes 3 17,2 ' o 8,5 I'u. 30utbeHHss 00’ €My MPU3BOIUTH 10 3MEHILIEHHS

3aTyXaHHsl KOJMBaHb 1 7O 30UIBLIEHHS aMIUNTYyaud KojuBaHb Ha 43,2%. 3a V, =2

HANPUKIHI TEPEeXiIHOT0 TpoIecy TUCK 30utbmyerbess Ha 4,6 % BIIHOCHO
noyatkoBoro 3HauyeHHs. [licms mepexigHOro mpouecy BiOYyBa€eTbCs 3aTyXaHHS

KoiuBaHb 3 napamerpamu: 7 = (0,06613 ... 0,06306) ¢, A =(0,0839 ... 0,1045), [ =
(1,2697 ... 1,6579), &= (0,7876 ... 0,6032). UacToTa KOJIMBaHb 3MIHIOBATUMETHCS B

miarazoni (15,1 ... 15,9) I'u. TakuM yuHOM, 3a011a)KEHA HEPTis BUTPAYa€ThC Ha



